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Darwinova nočna mora

LOVE TASTES GOOD (napis na eni od barak)

Afrika – zibelka človeštva …

»To delo sem dobil, ker so prejšnjega varnostnika ubili.« 
(varnostnik)

Ribje mesto – Mwanza

»Kadijo, da se zavarujejo.« (slikar Jonathan o otrocih z ulice)

»Želim biti učitelj.« (deček z ulice)

»V mesto sem prišel s starši zaradi boljšega življenja, zaradi 
boljše prihodnosti.« (nek deček s ceste)

»Kondomi so po božjem zakonu greh.« (duhovnik)

You're part of the big system (zapis na koledarju za mesec 
avgust)

»Vsem tovarnam gre dobro.« (izjava lastnika ribarnice)
(Ne zna odgovoriti, koliko ljudi bi nasitilo 500 ton rib, ki jih 
dnevno odpeljejo iz Mwanze. 
1 mio belcev jé vsak dan ribe.)

Tanzanijci o Rusih:
»Dnevno priletita dva pilota iz Rusije. 
Kaj prevažajo Rusi? Ne ve se … verjetno orožje …«
Tanzanijke, prodajalke ljubezni, pravijo, da so zelo grobi, 
nasilni.

»Radio večkrat crkne. Ne moremo se pogovarjati s pilotom.«
Znamenja: zelena – dovoljen pristanek, rdeča – prepovedan pristanek, rumena – obvezno čakanje (nadzornik poletov)

Ljudje potrebujejo pomoč zaradi lakote /…/ 2 mio ljudi je lačnih v osrednji Tanzaniji /…/ in to ob Viktorijinem jezeru. (radijske novice)

Kako ravnati z umirajočimi? »Prevoz trupla domov veliko stane. /…/ Bolje, da gre (umirajoči domov) z avtobusom ali avtom, dokler je še 
živ. To ni tako drago. Ko pa si mrtev, se cena stroškov dvigne.« (brat umrlega, varnostnik)

Če spis s kurbo, jo pretepi. (napis v vasi)

»Iz Viktorijinega jezera je izginilo 210 vrst rib /…/ ribe se dušijo zaradi ostriževega kanibalizma. /…/ Prinesel ga je človek z vedrom …« 
(predvajanje filma na afriški konferenci, namenjeni gospodarstvu, v filmu znanstveniki, ki so raziskovali življenje v Viktorijinem jezeru, 
poročajo o stanju)

»Lahko smo srečni – zato naj ne izzivamo! Tukajšnji ljudje ne jedo rib, ker so predrage.« (zaposleni v ribarnici)

Lastnik ribarnice »se pohvali« v svoji pisarni s plastično pojočo in plešočo ribo, iz katere slišimo pesem: Don't worry, be happy …

Otroci z ulice si iz embalaže za ribe ustvarijo lepilo, svojo 
drogo.

Domačinom predvajajo film o Jezusovih čudežih, ki ga v živo 
prevajajo po mikrofonu: »… in dobri Kristus bo premagal zlo.«

Elizo, ki jo spoznamo na začetku filma, ko prepeva pesem o 
svoji domovini, je ubil avstralski klient.

»V vojski največ zaslužiš /…/ vojna je dobra stvar za nekatere 
stvari, še posebej v naši državi …« (varnostnik)

»Ti črnci nočejo delati.« (ruski radijski inženir)

»Afrika prinese Evropi življenje. /…/ Angolski otroci so dobili za božič orožje, evropski pa grozdje. To je posel. Tako je. (ruski pilot, po 
tistem, ko razloži, da je iz Evrope prepeljal v Angolo orožje, nato šel po grozdje v Johannesburg in se vrnil domov)
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Darwinova nočna mora (2004)

Darwin's Nightmare

Nekje v 60. letih, v srcu Afrike, so v jezero Viktorija prinesli novo žival kot del znanstvenega poskusa. Nenasitni ropar nilski ostriž je iztrebil skoraj 
celotne jate domačih vrst rib, hkrati pa se je tako hitro množil, da danes bele fileje te ribe izvažajo po vsem svetu. 

Ogromna in okorna sovjetska tovorna letala dnevno pristajajo, da bi pobrala zadnji ulov v zameno za tovor orožja, namenjen proti jugu. Trgovina z 
ribami in orožjem je na obalah največjega tropskega jezera na svetu ustvarila strašno globalno zavezništvo, ki so ga sklenili lokalni ribiči, svetovni 
bančniki, brezdomni otroci, afriški ministri, pooblaščenci EU, tanzanijske prostitutke in ruski piloti.

"V Darwinovi nočni mori sem poskušal transformirati bizarno zgodbo o uspehu ribe in kratkotrajno slavo te 'najbolj sposobne' živali v ironično, 
zastrašujočo alegorijo za to, kar danes poznamo kot Novi svetovni red. Isti film bi lahko posnel v Sierra Leone, le ribe bi bili diamanti, v Hondurasu 
banane in v Libiji, Nigeriji ali Angoli surova nafta. Večina nas, tako vsaj mislim, ve za uničujoče mehanizme našega časa, vendar si jih ne moremo 
povsem predstavljati. Ne moremo jih dojeti, dejansko ne moremo verjeti, kar vemo." (Hubert Sauper) 
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